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PROCES VERBAL DE LA REUNION DU COMITE DIRECTEUR 

 
DU  01 MARS 2018 

 
 

    --- Le jeudi 01 mars 2018 à 20 heures 00, à la Maison Départementale du Sport à BLOIS, s’est   
tenue la réunion du Comité Directeur du COMITE DEPARTEMENTAL D’ATHLETISME DE LOIR-ET-CHER. 
 
   --- Cette réunion avait pour ordre du jour :  

 - Bilans départementaux de cross et ½ finale des Championnats de France de Cross 
             - Compte rendu réunion du Pôle Administratif 
  - Point sur l’organisation de l’Assemblée Générale de la Ligue 
             - Proposition du calendrier estival (C.S.O)  
             - Elaboration du livret estival 
             - Bilan du déplacement CEDA à VAL DE REUIL 
             - Point de la Commission Jeunes : Match Intercomités, Pass’Athlé, journée Cap Centre 
             - Questions diverses 

 
   --- Etaient présents à cette réunion 

- en qualité de membres du Comité : 
Mesdames Caroline LESEURRE, Juliette MACHU, Laurence MARECHAL, Virginie OLESKOW  
Messieurs Daniel AUBRY, Philippe BRUNEAU, Richard FERRAND, Jean Pierre MARECHAL, Fernand 

PELLETIER, David TAVERNE, Christophe SALMON   
- en qualité de Président ou membre de Commissions : 

              Monsieur Philippe GAVEAU 
-  en qualité de Conseiller Technique Départemental  

              Monsieur Fares MEGHARBI 
 

    --- Etaient absents à cette réunion mais excusés 
Mesdames Francine GALLOU, Aline MUSNIER et Estelle LEGRANVALLET. 

            Messieurs Jean-Marie BIAUNE, Christian DABERT, Dominique FOURNET, Jean-Christophe   
            GENDRIER, Lionel JEANNOT 

 
                --- David TAVERNE accueille les deux nouveaux membres du Comité : Juliette MACHU et Caroline   
             LESEURRE. Elles vont rejoindre la commission Jeunes, plus la Commission Athlé Santé Loisirs - Sports  
             en Entreprises pour Caroline. 
                --- Le Président constate que la répartition des membres du Comité est plus équilibrée. Il regrette  
             toutefois l’absence d’un membre de l’US VENDOME.  
 
 
BILANS DEPARTEMENTAUX DE CROSS ET ½ FINALE CHAMPIONNATS DE FRANCE DE CROSS 
             

  ---  Le comité adresse ses remerciements à l’EVMA, et en particulier l’équipe coordonnée par Fabio 
PILERI, pour la qualité de l’organisation des départementaux de cross. La participation est en hausse (550 
athlètes contre 480 l’année dernière, avec une belle augmentation de la Marche Nordique. --- 

                  --- Le site de VILLIERS est bien pour un cross de ce niveau : parking vaste, parcours sans réelle  
                difficulté mais exigeant au final. Par contre le parcours n’est pas assez visible et pas assez large, ce qui  
                fait que ce lieu est peut-être un peu juste pour organiser des régionaux.  
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                   --- Au niveau comité, il faut faire attention à ne pas faire monter sur le podium des athlètes non licenciés   
             FFA. 
                   --- Il est donné au maximum 6 médailles par équipe. Normalement, il est remis une coupe par équipe et 

pas de médaille, ce qui supprime le souci de nombre d’athlètes par équipe.       
                   --- En 2019, si l’on suit le calendrier, les départementaux de cross devraient être organisés par l’ AMO 

MER ou le CAMVCC. 
 
                    --- Concernant les ½ Finales de Championnats de France de cross, le Comité remercie l’ACR pour son 

organisation remarquable, d’une grande fluidité ; un grand merci aux 150 bénévoles présents.  
                   --- De son côté , l’ACR remercie les membres du comité qui ont apporté leur aide lors des ½ finales des 

Championnats de France de cross. 
                   --- L’ ACR n’a reçu que des remarques favorables. Il faudrait juste préciser à qui incombe l’organisation 

du contrôle antidopage (club ou ligue).   
 
                   --- Le comité aimerait que ce club, avec l’expérience accumulée, organise un cross annuel, qui ne serait 

que le troisième du département. 
                    
 
COMPTE RENDU REUNION DU POLE ADMINISTRATIF 
 
                   --- Il a été abordé les subventions reçues pour l’emploi du Conseiller Technique Départemental : CNDS 

Emploi et Cap Asso. Cette dernière est à renouveler.  
                   --- Il a été fait le point sur les différentes démarches résultant de l’emploi du CTD. 
                   --- A ce jour, Farés MEGHARBI a plus de 60 jours de congés à prendre. Il a donc été décidé que : 

•  Farés MEGHARBI prenne le maximum de congés pendant les vacances scolaires.                     

•  Que ses interventions le week-end soient limitées aux organisations du comité (départementaux,  
   match inter comités, déplacements CEDA, journées Déca Pouss et Cap Centre) afin de limiter les   
   jours récupérateurs. 
 

                   --- Le comité n’empêche pas Fares MEGHARBI d’aider un club du département lors d’une manifestation  
             mais dans ce cas cette présence n’a pas de caractère obligatoire et ne donnera pas lieu à récupération. 
                   --- Farés MEGHARBI agira soit bénévolement (s’il le désire) ou le club établira une convention avec le  
             comité pour obtenir les services de l’intéressé (au prix de 18 euros/heure). 
                   --- Les membres du comité donne leur accord pour valider les décisions mentionner ci-dessus sur  
              l’emploi du CTD. 
 
                    --- Enfin, les noms de l’ AC Romorantin, AMO Mer, US Vendome et CAM VCC ont été fournis au 

Conseil Départemental pour l’obtention de la dotation en matériel 2018. 
 
 
POINT SUR ORGANISATION DE L’AG DE LA LIGUE 
   
                     --- Pas de problème particulier. Quatre bénévoles du CAM VCC guideront les participants à cette 

assemblée vers ‘les jardins de Beauval’, lieu de la réunion. 
              
                     --- Les membres du Comité ne sont pas spécialement invités à cette Assemblée Générale mais tout le 

monde peut y aller via les clubs. Il est d’ailleurs à noter que tout club absent ou n’ayant pas donné de 
pouvoir sera pénalisé d’une amende de 150 euros.  

 
                      --- Afin de décorer la salle, tous les clubs doivent apporter un maillot de club. 
 
PROPOSITION DU CALENDRIER ESTIVAL (CSO) 
 
                      --- Le Président de la CSO donne lecture du calendrier estival 2018. L’implantation des régionaux (09 

et/ou 10 juin) n’est pas encore fixée. 
 
                       --- Les départementaux auront lieu les 25 et 26 mai 2018 à ROMORANTIN et VINEUIL. Afin de 

préparer les jurys pour ces compétitions, une réunion aura lieu le mardi 15 mai 2018 à 20 heures 00 à la 
Maison des Sports à BLOIS.          
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ELABORATION DU CALENDRIER ESTIVAL 
 
                        --- Il est demandé que les clubs adressent les horaires de leurs organisations avant le 05 mars 2018 

au CTD afin de réaliser le livret estival pour qu’il soit remis à partir du 31 mars lors du rassemblement CEDA 
à VINEUIL. 

                        --- Le livret sera imprimé à 300 exemplaires. 
                        --- En ce qui concerne les photos figurant sur ce livret, il sera privilégié les photos de groupe ou des 

athlètes ayant participé aux France. Si vous avez des photos, il faut les adresser à Farès MEGHARBI    
 
 
BILAN DU DEPLACEMENT CEDA A VAL DE REUIL 
 
                    --- 60 athlètes et 13 dirigeants ont effectué le déplacement à Val de Reuil, organisé par le CEDA pour un 

cout total d’environ 4600 euros. 
                    --- Pratiquement tous les athlètes ont amélioré leurs performances. 
 
                    --- Le prochain rassemblement CEDA aura lieu le 31 mars 2018 à VINEUIL en même temps que la 

journée Cap’Centre.2024 
 
 
COMMISSION JEUNES : MATCH INTERCOMITES DE CROSS, PASS’ATHLE, CAP’CENTRE 
 
                   --- Le match inter-comités de cross a eu lieu le 24 février 2018 à BRINAY -18-. Le Loir et Cher revient de  
             ce déplacement avec un grand chelem (des victoires dans toutes les catégories). Il faut préciser qu’il n’y  
             avait que 4 départements de la ligue représentés, il manquait l’Indre et l’Indre et Loire.   
                   --- Il faut noter le très bon accueil réservé aux athlètes et encadrants. 
                   --- Il semble que plusieurs départements n’apportent plus un grand intérêt à cette compétition, la Ligue  
             se demandant si cette organisation doit se poursuivre. 
                   --- Le Comité va faire savoir à l’instance Régional qu’elle demande la poursuite de ce cross.  
   
                   --- En ce qui concerne le Pass’Athlé, tout est prêt pour sa mise en place, qui semble relativement lourde.  
             Beaucoup de personnes demandent à voir avant d’être convaincues de l’utilité de cet outil. 
 
                   --- Le rassemblement Cap’Centre se déroulera à VINEUIL le 31 mars 2018 comme prévu, en même  
              temps qu’un rassemblement CEDA. 
               
 
QUESTIONS DIVERSES 

 
- Réunion CNDS du 12 mars 2018 : Seuls les comités sont convoqués, le budget sera inévitablement en 

diminution. Quel sera le devenir des CNDS emploi et des actions CNDS ? 
  

-  Printemps des Rottes : Le printemps des Rottes aura lieu à Vendôme le 13 juin 2018. Il sera proposé   
 L’intervention de Farés MEGHARBI en coordination avec l’USV Athlétisme.   

 
- Piste de saut à la perche : Home Box nous demande d’assurer le matériel se trouvant dans ses 

locaux, ce qui représente une augmentation de 9 euros par mois. Parallèlement, la Ligue nous a 
demandé ce que l’on comptait faire de la piste car il semble qu’ils ne veulent plus payer le loyer. 
Nous avons deux possibilités :  - vendre la piste à la ligue. 
                                                  - Trouver un local gratuit pour l’entreposer 
Décision sera prise lors de la prochaine réunion de comité. 
 

- Farès MEGHARBI va faire la formation d’animateur à ANGERS le 17 mars 2018. 
 
                  
PROCHAINE REUNION 
 
                --- La prochaine réunion a été fixée au jeudi 12 avril 2018 à 20 heures 00 à la Maison Départementale du 
Sport à BLOIS. 
 
                                                                           --- La séance est levée à 22 heures 30. 
 

 
                 Le Président                    Le Secrétaire de séance 


